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Obiectul întrebării: Statusul de aprobare al Ghidului (digital) de conștientizare a 

importanței protecției datelor cu caracter personal și a securității cibernetice pentru 

copii, părinți, profesori - „Cum îmi protejez datele mele personale?"

Stimată Doamnă Ministru,

Evoluția accelerată a schimbărilor tehnologice și globalizarea, deopotrivă, au adus 

schimbări semnificative în modalitatea în care datele cu caracter personal sunt 

colectate, accesate, transferate sau utilizate. Astfel că subiecte precum confidențialitatea 

(privacy), protecția datelor (data privacy) sau securitatea cibernetică (cybersecurity) în 

mediul online au dobândit o expunere din ce în ce mai mare, în ultimii ani.

Cea mai expusă categorie de persoane riscurilor existente în mediul online sunt 

copiii. Astfel că, aceștia sunt, totodată, și cei care trebuie protejați cel mai mult împotriva 

pericolelor care îi pândesc în mediul online.



În acest sens, cu scopul de a fi distribuit gratuit în școli pentru a servi ca 

instrument de conștientizare și învățare pentru elevi, profesori și părinți, Asociația 

Specialiștilor în Confidențialitatea și Protecția Datelor [ASCPD) alături de Cyber Space 

Academy au elaborat Ghidului [digital) de conștientizare a importanței protecției datelor 

cu caracter personal și a securității cibernetice pentru copii, părinți, profesori intitulat 

„Cum îmi protejez datele mele personale?".

Ghidul fost aprobat deja de către Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizarii în 

luna decembrie 2022 iar, în prezent, se află în proces de aprobare la Ministerul 

Educației.

Ținând cont de informațiile menționate, doamnă ministru, doresc să vă adresez 

următoarea întrebare:

Care este statusul de aprobare al Ghidului (digital) de conștientizare a importanței 

protecției datelor cu caracter personal și a securității cibernetice pentru copii, părinți, 

profesori la Ministerul Educației și la ce dată va fi aprobat Ghidul de către Ministerul 

Educației ?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Vă mulțumesc,

Data Senator, Silvia-Monica DINICA

08.02.2023


